

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

地址(D) 更多精彩文章请见中国证券网理财频道 http://www.cnstock.com/tzlc_new/

转到 链接 >

顺“市”而为才能大有作为

猪年开盘虽然出现一些反反复复，但仍是开门红，这是一个好兆头，预示着今年的行情虽然不会很顺当，但牛市依然可以期待。

经历了多年来在股市里的摸爬滚打，笔者认为，顺势而为是股市生存的基本法则，而顺“市”而为则是跑赢大盘的有效武器。因为顺势只解决了是做多还是做空的问题，而顺“市”不仅解决了多空问题，更重要的是解决了买什么品种、加快赚钱速度的问题，所

以顺“市”而为才能大有作为。猪年开始，我们有必要了解当前的“市道”，才能在指数涨幅有限、个股疯狂无限的市道里获得超过大盘的收益。

那么，当前是一个什么“市道”呢？

当前是“牛市”。良好的宏观经济、趋好的上市公司业绩、多元化的市场热点、充足的資金、完美的上升通道技术形态以及稳定的周边股市环境都表明，猪年A股

场仍然将继续演绎狗年的牛市行情。从这一点说，我们要强化牛市心态，积极做多是唯一的选择。

当前是“低价组合市”。目前市场热点呈现多元化格局，但从赚钱速度和幅度看，低价股无疑是主流，特别是以低价股为基础的组合更是疯狂的一族。

具体来说，以下几种组合当前最具风采：低价+填权组合、低价+科技组合、低价+创历史新高组合、低价+S股组合、低价+填权组合、低价+电力组合、低价+

整体上市组合等等。通过这些组合，在市场上随便都能找到好股票。如此多的热点组合也从一个侧面说明牛市行情仍将延续。

既然现在的行情是多元化的热点，那些大盘指标股、高价股也不是说没有行情，但从主流热点来说应该是以低价股为主。由于散户资金有限，我们要做的不是如何抓住所有的机会，而是如何抓住最好的机会。从这个意义上讲，顺“市”而为是赚钱的捷径。

由于当前的牛市已经从去年的指标股牛市变成了低价股牛市，所以，指数已经失去了当时的豪气，但个股牛市远远超过去年的上涨速度和幅度。由此可以说今年可能是个股牛市。

朋友们，让我们认清形势，抓住机遇，在猪年赚个大金猪吧。祝大家猪年股市好运。(股市舞道)

欲看更多精彩内容请登录
<http://gswd.blog.cnstock.com>

多空对决

(截至2007年2月26日16时)

上证博友对2007年2月27日大盘的看法：

| |
|-----------|
| 看多 70.00% |
| 看平 16.67% |
| 看空 13.33% |

▶看多观点

大盘将在创新高后回调寻求支撑，只要不跌破5日均线，大盘就会不断地上攻，但由于高点2994点的突破，笔者认为，只要连续3天在此之上收盘，大盘将突破成功，今天是关键的一天，请各位密切注意。今天大盘的阻力位位于3050点和3100点，支撑位位于3005点和2980点。(寂寞)

笔者认为对后市可以乐观，至少短期内是完全可以乐观的。在别人恐惧时，大胆地贪一点，让手中的获利筹码获得更高的收益，尽可能让其最大化。(说说)

长假后行情惯性上涨依然值得期待，大盘齐涨共跌的局面将逐渐淡化，围绕着个股的挖掘和炒作的行情将更为突出，昨天下午个股纷纷上涨表明了这种惯性上涨的延续，预计短期内这种上涨仍将有可能继续。(股海点睛)

要坚定做多的信心，继续研究布局，精心挑选不断上涨的潜力板块和个股，成为2007年和未来十年历史性大牛市里最大的赢家。本周沪深两市有望震荡上攻，不断走强，中长阳报收值得期待。(王者)

预计大盘将会在3000点上下逐渐构造一个复杂的阶段顶部，但从短期看大趋势还没有问题。操作上建议短线回避一、二线基金重仓股，特别是涨幅巨大的，而对于三线个股，目前仍处于加速上升阶段的可耐心持有，板块方面可关注有色金属及奥运板块。(刘淑翰)

猪年的第一个交易日以红盘普涨报收，这是一个遇见利空消息不跌反涨的日子，这究竟是一个诱多动作，还是有真正推动力的会持续震荡上行呢？我倾向于后者，而且是碎步上行，维持一个小小的上升通道。(卢巨华)

春节过后加息是股市回调的唯一借口，如果不加息就不会有太大的回调，行情将继续火爆。(子正)

▶看空理由

在接下来的一周之内，大盘仍然将继续强势震荡上攻，成交量下周可能会创出新的天量，尔后大盘将会在高位震荡筑顶，震荡的方式可能会比较复杂，但极可能会出现类似2月初那样的大调整，幅度可能会超过前次调整。(股神8)

留一半清醒留一半醉，小心使得万年船。在3000点上方分歧加大的情况下，接下来大盘不可避免地将上下震荡。目前已不宜追高，千万不要追涨杀跌。还是一句老话——急涨出，急跌进。(股王黑马)

新春第一天行情给人的启示

一年之计在于春。这新春第一天的行情，对于分析和预测今年大盘的走势和板块个股热点有着相当重要的参考意义。

虽然昨天大盘以红盘报收，最终迎来了并无太大悬念的开门红，但早盘的低走下探和尾盘的上攻力度有限，暗示未来的行情不可太乐观。

从历史经验看，每年春节前后的行情都是不错的，这是基于节后大量新资金入市对于市场

的支持作用。但是，昨天的成交量相对于前一个交易日没有放大，反而有所萎缩，这点值得我们密切关注。这说明经过了去年一年的大幅上涨和春节期间的利空消息的打击和风险意识的教育之后，广大股民朋友在春节之后并没有盲目乐观。

从盘面看，“八二”现象十分明显，大部分公认有长线投资价值的股票都处于调整状况，而大部分公认的垃圾股却涨势喜人，特别是封于涨停板的个股基本上都是低价股。这说明长线资金已经开始撤离，而现在正在积极参与炒作的资金都只是出自短线思维。从板块轮动的角度看，垃圾股全线补涨的时候往往差不多就是最后的疯狂和行情的尾声。

相对于孱弱的上证综指和深成指来说，深综指和中小板指数的表现就要好得多，也就是说，如果我们手中持有的个股是

现在涨势良好的小市值低价股或中小板中成长性好的股票，暂时还不用太着急，可以等上证综指明显开始回调之后再作出减仓的动作不迟。也许，行情还能维持一段时间，风险的真正来临可能不会这么快，但我们将继续节前制定的操作策略：节后只出不进。(老倪先生)

欲看更多精彩内容请登录
<http://nxm.blog.cnstock.com>

■高手竞技场

春季行情——酒醉的探戈

对于目前的行情，大家都很关心。我认为，仅仅判断大盘是涨还是跌意义已经不大，大盘涨，并不意味着就能赚钱，也不一定就有机会，大盘跌也并不意味着亏钱和风险。关键点还是个股的选择与买卖点的把握。今年的春季行情，我认为更像是酒醉的探戈。

探戈是交际舞中舞姿最美、最优雅，但也是难度最大的舞种之一，在大起大落的跌宕起伏中蕴含着精确的节奏与韵律，柔和舒展中不乏激情与张扬。

股市的春季行情也像春天一样百花齐放，你很难找到一个绝对主流的热点，ST股、亏损股也都会找到形形色色的上涨理由而借题发挥、大幅上涨。可以这样讲，春天行情中的股票上涨，往往不需要太多的理由，上涨就是硬道理，就像春季不管是什么花都有开放的权力一样。

所谓“萝卜白菜，各有所爱”。叶弘仍然倾向于选择稀缺资源类、房地产类和低价品种。

叶弘理解的稀缺资源股主要是指以黄金、石油为代表的矿产资源类股票，这类股票往往也会延伸至有色金属领域。这类资源的一个最大特点，就是其资源的不可再生性和不可替代性，它们会因为人类的不断开发而越来越少，而人类对于它们的依赖性却越来越大，所谓“物以稀为贵”是其最大的卖点。

房地产股从一定意义上讲也是稀缺资源的一类，土地只会越来越少，而人类对于房地

产的需求却是越来越大。叶弘仍然看好房地产股票，但不是一线的高价品种，而是一大批中低价的潜力成长性品种。类似的潜力地产股，叶弘建议可重点关注一些上海本地的低价品种。

大盘的强势很难改变，抓住时机，做好个股波段行情，是我们在春季行情中理应做到的事。(叶弘)

欲看更多精彩内容请登录
<http://yehong.blog.cnstock.com>

经受住主力忽悠后的喜悦

昨天应该说大多数散户没有踏空指数，却踏空了股票，这充分说明了主力忽悠术的高明，你看不少股票在节前显示出冲高回落的态势，让人感觉要调整而出局，昨天却大幅上扬创出新高，面对

大幅上涨的个股和火爆的场面，出局的朋友应该有许多感慨。

笔者曾认为：“趋势是抵御主力诱惑的利器，趋势是主力意图的照妖镜。你明白了大势，就有‘会当凌绝顶，一览群山小’

的感觉，你如果站在大趋势的角度看短线的小波动，那么，主力的一些行为只能是雕虫小技。”

我认为目前上证综指诱多任务还没有完成，还没有出现调整的迹象，深综指升势明显，上升趋

势没有出现改变的迹象，有了坚定持股的信心，才能有收获的喜悦。

(道易简)

欲看更多精彩内容请登录
<http://cqk111.blog.cnstock.com>

3000点后牛市正在接近尾声

昨天上证综指成功收于3000点之上，这是新的一年中新的开始，我们在高兴手中股票大涨的同时，更应该清醒地认识到未来市场风险依然存在。随着大盘指数的不断创新高，行情牛气冲天，而市场投资者的投资热情更是一浪高过一浪，每天新增开户数都在增加，这一现象前一阵子被称之为“泡沫”。然而，这一泡沫不攻自破，因为大盘还在继续创历史新高，表明此前所说的“泡沫”并非泡沫。然而，即便

现在的“泡沫”不是泡沫，但随着行情的越涨越高，“泡沫”势必会再次冲击市场，后面的“泡沫”将更大，泡沫一旦破裂，大盘势必大幅下跌。所以，为了防“泡沫”破裂于未然，必须从思想上高度重视。在这个历史关头，我们投资者，特别是散户，更应该把握风险，认清形势，着眼于未来。

这些股票不是指数指标股，相反是那些名不见经传的垃圾股和业绩一般的个股，或者是一些有题材的概念股，由于这些股票的股价都处于高位，同时业绩又较差，所以，一旦“泡沫”破裂，势必引起市场的恐慌，由此引发大盘下跌。

三、新股民的不断增加说明大盘正在不断上涨、牛气冲天，但也说明牛市正在接近尾声，虽然开户数增加了，但投资的实力并没有增加，这些新开户的股民往往会被机构和庄家出货的接棒者。这也许正是庄家出手的好时机。

四、把握风险，该出手时就出手。祝大家在新的一年里事业有成，一帆风顺。(杨应军)

■股民红茶坊

揭秘主力渐进式操盘新手法

从大盘见底2541点以来，主力操作手法的变化改变了股市的运行节奏，了解主力操作手法的变化对于我们判断指数走势、操作好个股有很大的帮助。

主力新的操作手法概括起来就是一句话——渐进式上涨，这既反映在分时图上，也反映在日K线上。

在分时图上，主力基本上是以技术操盘为主。大致可分为三种模式：一是当天如果想让股指收阳，开盘后撒手不管，让股指自由震荡，当股指运行到一定时间时适当进行点拨，让股指回升，在分时图上形成一个典型的“V”型。主力这样做，可以少消耗多方的攻击能量，延长做多的时间。二是如果想让当天股指收阴，开盘后迅速拉高，然后让市场自由交易。分时图上呈现逐波下降的态势，显示出主力拉高出

货的假象，以达到洗盘的目的。三是如果要让市场呈现强势，就拉一把，放一把，再拉一把，放一把，如此操作，显示出逐波走高、市场特强的架势。主力采用这三种操作方式既省力，又能控制股指运行的方向和节奏，一举两得。

在日K线上是拉出一根大阳线，奠定股指的短期运行区间之后，在一定的时间之内不再大幅度拉升股指，压指数做个股。比如2月6日拉了一根大阳线后震荡三天，而且能量递减，给人以不看好股指的感觉，同样可以达到洗盘、造成散户错觉的效果。再如第一天大涨之后，第二天会收出一根小阳线。如此操作，上一个台阶，稳固一个台阶，渐进式的上涨可以在不知不觉中慢慢消化套牢盘后，向更高的目标挺进。

综合以上分析，主力改变操作手法是行情深入发展的需要，是牛市延续的需要。主力操作手法的变化将直接导致去年的快牛变成今年的慢牛，我们散户对此要有清醒的认识，谨慎重视指数、乐观做好个股是今年股市操作的大方向。(股市舞道)

欲看更多精彩内容请登录
<http://gswd.blog.cnstock.com>

如何把握低吸的最佳机会

烂的黎明所取代，再痛苦的煎熬总会有尽头。然而，什么阶段、时间才是最佳的低吸机会呢？

笔者提供下列几个范例供投资者参考：

一、在底部横盘、不受大盘涨跌影响的股票，随时吸纳都安全，特别是K线图的最后一根阴线或开始启动向上突破时是最佳的低吸机会且获利空间巨大。股市上的众多黑马股都曾出现过这样的走势。

二、K线图长期空头排列、股价连下了几个台阶、跌破所有均线仍未止跌、日成交量呈现逐步萎缩状、K值呈负值、J值在负值10—20处多日钝化、乖离率在1以下钝化。如果出现上述一个特征的股票都会有一定的涨幅，上述特征都具备的股票涨幅会十分巨大，获利不仅可靠，还十分可

观。三、运行在价格箱底、技术指标没有明显创新低的股票可大胆吸纳，介入这样的股票可以获得稳定的收益。

四、大盘受到利空消息的刺激连日暴跌，个股股价纷纷跌至历史底部，跌幅大多为百分之十以上，此时吸纳任何一只股票都可获得意想不到的收益。高抛低吸要果断且快速进出，稍一犹豫就会失去最佳的机会。机会是时间流动中的闪现，失去后难得有获得相似的机会。股市的机会是稍纵即逝的。

把握机会利用时间差获利是炒股的重心之重心、焦点之焦点、核心之核心，盈亏就是在关键的瞬间决定的。(王正乾)

欲看更多精彩内容请登录
<http://wangzhengqian.blog.cnstock.com>

■博友咖啡座

“必须在当天早晨买菜”

写过一篇《在两点半以后买股票》，今天再写一篇《必须在当天早晨买菜》。

自打在我的博客(www.cnstock.com)上开办《每日开盘必读》后，光临我这“小屋”的人越来越多，尽管每天早晨要少睡两小时觉，但只要对大家有参考价值，我就不觉得累。

的确，在每天开盘前整理出利好、利空并加以点评，这比在每天下午进行“盘后分析”重要得多。这是因为很多重要的有关证券市场的消息都是在凌晨“出炉”，三大证券报都是在清晨出版，各家证券网站也是在天亮前更新内容，开盘前的消息既新鲜又更贴近即将开盘的当天市场，故而“要想吃顿美餐，必须在当天早晨买菜”。

老沙办了十来年证券报，多多少少积累了一些办报经验，对消息的分析、判断能力也要比一般人强一些，所以这项重要工作在没有更合适的人做之前，我就非常不谦虚地自己先揽了下来。(沙黾农)

欲看更多精彩内容请登录
<http://shaminnong.blog.cnstock.com>

三千春色锁不住

中午随便翻翻儿子的书籍，看到了一篇《打翻的牛奶》，感悟颇深，掂来与大家分享。

美国的一名年轻后生叫卡耐基，他事业刚起步时在密苏里州举办了一个成人教育班，并陆续在各大城市开设了分部。他花了很多钱在广告宣传上，房租、日常办公等开销也很大，尽管收入不少，但过了一段时间后，他发现自己一分钱都没赚到。由于财务管理上的欠缺，他的收入竟然刚够支出，一连数月的辛苦劳动竟然没有什么回报。

卡耐基很是苦恼，不断地抱怨自己，这种状态持续了很长一段时间，整天闷闷不乐，神情恍惚，无法将刚开始的事业继续下去。最后卡耐基去找中学时的生理老师乔·约翰逊。“不要为打翻的牛奶哭泣。”

即将进入年报期，上市公司业绩出众，其股价一定会营造出惊人的局部热潮。三千点难以锁住美丽的“春天”。有业绩支撑的股票要坚定地持有。(出狱票友)

上证博客热门日志人气榜

(截至2007年2月26日16时)

| 日志标题 | 作者(昵称) | 日期 | 评论 |
| --- | --- | --- | --- |

<tbl_r cells="4" ix="1